



用歌声舞蹈唱响舞动中国梦

英煌国际幼教集团红色经典庆六一

本报5月26日讯(记者 秦国玲)25日晚,在风筝广场,一场红色经典盛宴上演,来自潍坊市英煌国际幼教集团的近三百名小朋友和他们的老师、家长们用歌声和舞蹈与大家一起唱响、舞动中国梦。本学期,英煌国际幼教集团把爱国主义教育渗透到日常教育特色中,激发孩子们的爱国主义情感。

“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强!”25日晚的风筝广场,人头攒动,歌声嘹亮。在演出

现场,共产儿童团团歌、我爱北京天安门、学习雷锋等红色经典曲目,经过重新编排和孩子们的全新演绎后,让人耳目一新。孩子们有的身着迷彩服,有的头戴雷锋帽……纷纷登台展示自我风采。航母style等节目淋漓尽致地诠释了中国梦的精彩,孩子们童真的演绎也博得了更多的掌声,将活动现场推向一个个小高潮。

小朋友们台上热情表演,台下家长们纷纷为孩子鼓掌呐喊加油,手中的相机快门不停地

响起,记录下孩子表演的每一个精彩瞬间。据了解,很多家庭还是“全家总动员”,一个宝宝唱红歌,其他家长当“亲友团”、“粉丝团”,为宝宝所在的班级加油!

英煌国际幼教集团相关负责人介绍,为了从小培养孩子们的爱国主义意识,本学期,英煌国际幼教集团把爱国主义教育渗透到了日常的教育特色中,让孩子们了解中国近代发展史、中国的特色,从而激发孩子们的爱国主义情感。

本次活动历时2个月的时间,英煌国际幼教集团下设的奎文区外国语幼稚园、高新区英煌国际幼儿园的老师、孩子、家长们在一次次排练中接受爱国主义教育,更收获了自信、锻炼了胆识,培养了意志力,体验了成功与快乐!英煌国际幼教集团相关负责人介绍,我们的教育目标,就是让孩子们在活动中成为具有开阔视野的中国人、文明人、现代人、国际人。六一儿童节过后,英煌国际幼教集团还将

组织一系列的共享中国梦的宣教活动,让孩子们时刻感受到是“自豪中国人”。

潍坊英煌国际幼教集团是一个专注于幼儿未来能力培养的国际化教育集团。该集团以“为中国孩子办国际园,培养面向21世纪,适应于国际社会的孩子”为宗旨;把“培养乐观、积极向上、独立自主、勇于创新、敢于冒险、适应于未来社会的孩子”作为自己的教育目标,全力打造具有国际特色的幼教航母。

不签合同、待遇低 别来招人

150余家企业被挡在招聘会门外



本报5月26日讯(记者 李涛 丛书莹)25日,山东省春季高校毕业生职业学院专场招聘会暨学生顶岗实习双选会在潍坊职业学院举行。500余家企事业单位提供16000余个工作岗位,吸引了驻潍以及周边高校近万人参加。为保障学生权益,提升就业质量,学院对招聘单位设置准入门槛,不跟学生签订劳动合同或者不进行网签、没有生产用工资质、待遇太低的企业,别来招聘会招人。150余家企业,被拒之招聘会门外。

25日上午,在潍坊职业学院招聘会现场,参会企业提供的岗位和招聘人数都很多,用工人数在五六十人以上的不在少数。东营一家石化公司的招聘人员崔先生说,他们公司今年将增加1000人左右,东营有一个产业园区,今年缺口3000-5000人,企业用人需求还是存在的。崔先生告诉记者,与公司签

订劳动合同的员工享有80平经济房的政策。每年工资按照5%比例累积增长。崔先生说,他们公司参加潍坊职业学院的招聘会已有4年,为了留住人,大专生的底薪从1500元提高到2600元,成本提高了30%-40%,但是招聘仍不理想,每次招够需要人数的20%就很不错。

今年22岁的李豪勇主修机电专业,他说,招聘会上有100多家和他专业对口的单位,转了一圈之后,考虑到薪资待遇以及工作环境、发展空间等各方面因素,心仪的有3-4家。

山东新农基生物科技有限公司招聘农药技术推广人员15人,而在登记名册上记者只看到有两人填表。公司人力资源部部长魏朋表示,公司很愿意为大学生提供就业发展平台,但很多人对于农口企业都抱有心理上的偏见,加之涉农专业人才相对短缺,以至于企业难

招人才。潍坊职业学院招生就业处处长钟召平介绍,当前大学生就业压力比较大,但针对于高职院校的毕业生而言,拥有一技之长就业还是比较容易,很多学院的毕业生早在年前就被企业预订一空。当下,高职生不是就业难,而是要选择一份薪资待遇、发展空间都比较好的工作。

为保障学生权益,提升就业质量,学院要求不跟学生签订劳动合同或者不进行网签、没有生产用工资质、待遇太低的企业,一律拒绝参会。对此,共有150余家企业被拒。

与此同时,学院还要求用人单位将参会回执(加盖公章)、营业执照原件和复印件(加盖公章)送至学院进行参会资格审核。经过学院审核同意参会的用人单位,参会时持本单位介绍信和公司营业执照(盖章)报到。

幼儿园招人先考验责任心

近段时间,幼儿园虐童事件成为焦点,幼儿教育引发广大市民关注。在本次招聘会上,记者看到共有十余家幼儿园前来招聘幼师。责任心、爱心,成为各大幼儿园招聘的首要条件。

潍坊市机关幼儿园此次招聘15名幼师,截止到中午十一时左右,前来咨询的有20人左右。人事部郭部长告诉记者,社会上幼师虐童事件引发家长极大愤

怒。为避免此类现象,幼儿园对所有工作人员进行了专门的培训教育,加强自身管理,提升自身素养。在此招聘过程中,大学生仅有专业知识远远不够,首先要看的是这个人的内在素养,有没有爱心、责任心强不强。如果大学生不爱好这一行业,没有责任心,怎么能教育好学生,让家长放心呢。

经济开发区春蕾幼儿园此

次招聘4名幼师,试用期两个月。工作人员告诉记者,潍坊职业学院有幼师教育专业,学生专业素养自不必说,学校在教学过程中都有针对性培训。此次招聘会仅仅是一次简单筛选,事后会对报名应聘大学生进行严格的面试,经过两个月的试用期后,幼儿园会有一个综合性的测评,专业知识是一方面,责任心、内在素质也会占很大比例。

移民与留学相结合成父母新选择 山东第二届国际移民展 潍坊站落幕

本报5月26日讯(记者 秦国玲)25日,山东省第二届国际移民展(潍坊站)在富华国际会议中心圆满落幕。作为潍坊首次国际移民大型展览咨询洽谈会,继济南、青岛站相继成功举办之后,吸引了数千客户咨询洽谈,掀起了社会精英阶层和成功人士关注子女留学、海外置业、移民投资的热潮。

山东省第二届国际移民展是山东移民实力上规模最大的一次国际移民展会,本届展会济南、青岛、潍坊、淄博四站展示面积超过5000平米,参展权威机构100余家。涵盖了加拿大、美国、澳大利亚、英国、德国、葡萄牙、塞浦路斯、新加坡等国家和地区的移民官、资深移民大律师、项目提供方、房产及安家服务商、国内外金融理财机构等,为客户全方位了解海外真实情况提供了一个权威沟通交流的平台。

在活动现场,昌乐外国语学校和张楠和爸爸一大早就赶到了现场。张楠的爸爸考虑去澳洲移民,打算让孩子到澳洲留学。“孩子成绩在班上一般化,想到国外读高中,不想参加国内的高考,而自己也想去移民澳洲。”记者在现场了解

到,前来进行移民洽谈的九成以上家庭在选择国外投资移民时都是以孩子为首要考虑因素。咨询现场,移民与留学相结合的模式成了学生和家

长的新选择,来自美国、英国、加拿大、澳大利亚的知名学府也设立了专门展位接受学生家长们的咨询。本次展会的一大亮点是独家设置的魁北克2013重开时间抢档说明会。展会承办方澳加美联从内部渠道获得独家信息,第一时间向潍坊的投资人权威发布,对于开档时间、文案制作准备期、资产投资金额要求等进行详细解读,为关注魁北克投资移民的客户答疑解惑。

山东澳加美联出国咨询有限公司董事长王国栋介绍,这是潍坊地区规模最大的一次移民展,重点增加了潍坊市比较青睐的加拿大和美国项目方。此外,新增加的葡萄牙项目首次在潍坊站展会上出现。“一站式解决您所有移民问题”一直是展会的宗旨和愿景,希望更多的移民申请人能享受到一站式投资移民、海外买房置业、金融投资、理财规划与子女教育等服务。

“希望乐园”分享学习生活欢乐

南关小学多样活动 服务留守儿童与进城务工子女

本报5月26日讯(记者 秦国玲)2012年,团市委在全市范围内首批设立35处“希望乐园”,通过开展希望(爱心)课堂、真情相伴、小小才艺、自护指导等公益项目,帮助进城务工人员子女、留守儿童在这里延伸学习和生活希望,找寻“家”的感觉。时隔一年,24日,记者走进希望乐园感受乐园里的欢乐与幸福。

24日,记者在潍城区南关大庄子小学看到,在一间40平方米的“希望乐园”中,配备了电视机、电脑、功放机、课桌椅等,搭建了一个好的教育平台。在每天下午放学后家长还没有下班的空隙里,由老师对学生进行辅导,有时候和家

长视频对话,有时候写作业,有时候进行体育活动,有时候聘请专业老师到校进行舞蹈、剪纸、泥塑都丰富多彩的活动。

学生李佳性格比过去开朗多了,她告诉记者每天放学后都在“希望乐园”里上网、看书,和其他小伙伴一起跳绳、做游戏,玩得很开心。“在‘希望乐园’里,我找到了家的感觉。”潍城区南关街办大庄子小学的一名老师介绍,这些孩子里面,进城务工人员子女较多,往往与父母聚少离多,亲情沟通较少,他们普遍存在不愿意与人交流、性格内向等问题,甚至有的孩子不愿意接父母从外地打来的电话。现在“希望乐园”帮助破解了这个难题,通过希望乐园项目的实施,逐步构建起政府支持、家庭监护、学校教育、社会帮扶、亲情关爱的教育网络,为农村孩子的健康成长提供一个乐园,更有效关爱农村弱势青少年群体健康成长的探索和实践。

本报微信、微博征集“最美天使”

从即日起截止到5月31日,本报征集家长的“最美天使”,邀请家长关注本报官方微博@今日潍坊、本报官方微信(Q8073110),家长们可通过

微博和微信向本报发送孩子照片,包括孩子的姓名、年龄,并有祝福语。我们进行选择性刊登,照片被选用者可获得精美礼品一份。